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Türkiye 

Dolar/TL 46.1 rekoruna doğru sınırlı yükselişini sürdürerek güne başlarken piyasada Mayıs ayı 
enflasyon verileri, Ortadoğu'daki çatışmalar ve iç siyaset izlenecek. 

Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.44 yükselerek 95.45 dolar seviyesinde 

işlem gördü. 

Yatırımcılar, ABD ve İran arasındaki barış görüşmelerinde belirsizlik sürerken, Ortadoğu'da 

gerilimin tırmanmasından endişe ediyorlar. 

İran tarafından desteklenen Hizbullah, dün İsrail ile ateşkes yapılmasını reddetti, İsrail ise 

ülkeden askerlerini çekmeyeceğini açıkladı. Bu durum, ABD Başkanı Donald Trump'ın bölgedeki 

çatışmaları durdurma ve İran ile barış anlaşmasına varma çabalarını zora soktu. 

İç gündemde enflasyon verileri yanısıra, Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu Nisan ayı 

sektör verileri ile Hazine Mayıs ayı nakit gerçekleşmeleri de yer alıyor. 

Reuters anketine göre Tüketici Fiyatları Endeksi'nin (TÜFE) Mayıs ayında aylık %1.63, yıllık 

bazda ise %32.5 artması bekleniyor. Ayrıca İran'daki çatışmaların etkisiyle dezenflasyon 

sürecinin beklenenden daha yavaş ilerleyebileceği yönündeki tahminler de güçlendi.  

Dolar/TL'nin güne başladığı 46.0850 seviyesine göre TL, İran'daki savaşın başından beri dolar 

karşısında %4.7 değer kaybı yaşadı. 

TL'nin yıl başından beri değer kaybı ise %6.8 olurken; aynı dönemde %15'in üzerindeki 

enflasyon dikkate alındığında, TL'nin hâlâ dolar karşısında reel değer kazancı yaşadığı görüldü. 

CHP'de mahkeme kararı ile genel başkan değişimi öncesi kur 45.6 civarında işlem görüyordu. 

İlk çeyreğe ilişkin bu hafta açıklanan veriler, Türkiye ekonomisinin büyüme hızının İran savaşı 

öncesinde bile belirgin yavaşladığını gösterdi. Ekonomistler verinin ardından yılın tamamı için 

büyüme tahminlerini %3'ün altına doğru revize etmeye başladı. 

Merkez Bankası, CHP'de Kemal Kılıçdaroğlu başkanlığındaki eski yönetiminin göreve gelmesi 

yönündeki mahkeme kararının ardından yaklaşık 10 milyar dolar döviz sattı. Bu dönemde İran 

savaşına ilişkin artan endişeler de dönem dönem etkiliydi. Piyasalarda sürecin seçim başta 

olmak üzere siyaseti nasıl etkileyeceği takip ediliyor. 

Yabancı yatırımcılardan çıkışların TCMB döviz satışı ile karşılanmasıyla kurda anlamlı bir 

yükseliş yaşanmadı. Lokaller ise alışılagelmişin dışında sayılabilecek bir tavırla döviz alımına 

yönelmedi. 

Savaş öncesi TCMB'nin yavaş da olsa faiz indirimlerine yıl boyunca devam edebileceğini 

öngören ekononomistler şimdi ise TCMB'nin 2026'nın büyük bölümünde faiz indirimine 

gidemeyeceğini düşünüyor.  
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Mahkemenin CHP kurultayını iptal kararı ve yeniden tırmanan İran gerilimi ile faiz artışının bir 

ihtiyaç olabileceğini düşünenler de arttı. TCMB 11 Haziran'daki ilk PPK toplantısında tüm 

seçeneceklerin masada olduğunu söyledi. 

TCMB, Nisan'daki son PPK toplantısında politika faizini %37'de sabit bırakırken, birçok 

ekonomist gecelik faizleri %40'ta tutan adımların politika faizine yansıtılmamış olmasını 

"önemli bir fırsatın" kaçırılmış olabileceği yönünde eleştiriyor. 

Dünya 

Asya borsaları, yatırımcıların son zamanlarda keskin yükselen teknoloji hisselerinde kârlarını 

realize etmeleri ve hafta sonu öncesinde defansif hisselere geçmeleriyle geriledi.Yatırımcılar, 

ABD ve İran arasındaki barış görüşmelerinde belirsizlik sürerken, Ortadoğu'da gerilimin 

tırmanmasından endişe ediyorlar. 

İran tarafından desteklenen Hizbullah, dün İsrail ile ateşkes yapılmasını reddetti, İsrail ise 

ülkeden askerlerini çekmeyeceğini açıkladı. Bu durum, ABD Başkanı Donald Trump'ın bölgedeki 

çatışmaları durdurma ve İran ile barış anlaşmasına varma çabalarını zora soktu. 

Hafta başında borsalardaki kazanımlara öncülük eden yapay zekâ kaynaklı yükseliş, çip 

üreticisi Broadcom'un beklentilerin altında kalan çeyrek dönem gelirlerinin ardından 

sönümlendi. 

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi %2.18 geriledi. 

Güney Kore'nin teknoloji hisseleri ağırlıklı KOSPI endeksi %5.39 gerilerken, Japonya'nın Nikkei 

endeksi %1.3 düştü. 

Wall Street'te ise karışık seansın ardından Nasdaq vadeli işlemleri %1, S&P 500 vadeli işlemleri 

ESc1 %0.5 geriledi. EUROSTOXX 50 vadeli işlemleri %0.2 düştü. 

Yatırımcılar, TSİ 15:30'da açıklanacak olan ABD tarımdışı istihdam verilerini izleyecek. 

İstihdamda 85,000 kişilik artış kaydedileceği ve işsizliğin %4.3'te sabit kalacağı tahmin ediliyor. 

Bunun üzerinde bir artış olması halinde, ABD Merkez Bankası'nın (Fed) faiz artırma olasılığı 

daha da düşecek. 

USD/TL 

Kurda düşük volalitede hafif yükseliş eğilimlerinin izlendiği bir günü geride bırakk. Yurt içinde 

TCMB brüt rezervleri 26 Mayıs haasında 160,2 milyar dolardan 159,2 milyar dolara geriledi. 

Kısa haada sınırlı düşüşler izlendi. Yurt içindeki gelişmeler izlenmeye devam edilirken, diğer 

taraan Hürmüz Boğazı’na yönelik ABD ile İran arasında yürütülen müzakereler takip ediliyor. 

Şu aşamaya kadar fiyatlamalara etkisi sınırlı kaldığını görüyoruz. Bugün yurt içinde enflasyon 

açıklanacak. Beklenmiz mayıs ayında yüzde 1,55’lik TÜFE arşı. ABD taranda ise başta tarım 

dışı ishdam olmak üzere ishdam verileri piyasaların odağında olacak. Dolar/TL, bu sabah 

08:00 ibariyle 46,07 civarında hafif yükseliş eğiliminde seyrediyor. 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=ESc1


 
 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 46,06 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 45,75 ve 45,51 seviyelerini takip edebiliriz. 

Olası yükselişlerde ise 46,26 ve 46,70 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 46,06/45,75/45,51  
Dirençler: 46,26/46,70  

 

EUR/TL 

EUR/USD paritesinde son iki işlem gününde pozitif eğilim hakim. Hem Fed hem de ECB’de 
gözler faiz kararlarına çevrilmiş durumda. Fed tarafını net konuşamasakta ECB tarafında faiz 
artış beklentisi kuvvetli. Bu beklentiler paritenin 1.1575 desteği üzerinde tutunmasını sağladı. 
Bu seviye ana destek olarak takip edilmeye devam edilecek. Yukarı yönlü hareketlilikte ise 22 
günlük ortalama olan 1.1655 seviyesi direnç konumunda izlenebilir. Önümüzdeki günlerde 
belirsizliğin hakim olduğu ABD tarafında yaşanacak gelişmeler parite üzerinde önemli etkiye 
sahip olacaktır. Kansas City Fed Başkanı Jeffrey Schmid, faiz oranlarını sabit tutup sabırlı 
davranmak ya da enflasyonu kontrol altına almak için faiz artırımlarına gitmek arasında 
karar verilmesi gerektiğini söyledi. Özellikle bugün açıklanacak olan Tarım Dışı İstihdam 
verisinin paritede oynaklık yaratmasını bekliyoruz. Beklentinin üzerinde çok güçlü bir istihdam 
gelmediği müddetçe Fed’in faiz oranlarını sabit tutacağını düşünüyoruz. 
 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 53,55 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 53,30 ve 53,00 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 53,75 ve 53,91 direnç seviyelerini izleyebiliriz.  
 
Destekler: 53,55/53,30/53,00  
Dirençler: 53,75/53,91  

 

 
 



 
 
GBP/TL 
Hürmüz Boğazı'nın devam eden kapanması, enerji ihtiyaçlarını karşılamak için büyük ölçüde 
petrol ithalatına bağımlı ekonomilerin para birimlerini genel olarak olumsuz etkiliyor. ABD 
Başkanı Donald Trump müzakerelerin durmadığını ve hatta Ayetullahı'nın Washington ile 
müzakerelere katıldığını aktardı.Yatırımcılar bu gün açıklanacak olan Mayıs ayı ABD Tarım Dışı 
İstihdam (NFP) verilerini bekliyor. Yatırımcılar, Federal Rezerv'in (Fed) para politikası 
görünümüne ilişkin yeni ipuçları almak için ABD resmi istihdam verilerine yakından takip 
edecekler. 

 
Teknik Analiz: GBP/TL 61,90 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 
seviyesi 61,44 ve 61,27 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 62,44ve 62,74 direnç seviyelerini 
takip edilebiliriz.  
 
Destekler: 61,90/61,44/61,27  
Dirençler: 62,44/62,74  

 

 
 

ALTIN 

Altın fiyatları geriledi, Ortadoğu'da tırmanan gerilimin ABD ile İran arasında barış anlaşması 
beklentilerini düşürmesi ve yüksek enflasyon ile faiz artırımı endişelerinin etkisiyle haftayı 
ekside kapamaya hazırlanıyor.Altının spot piyasadaki ons fiyatı %0.58 gerileyerek 4,449.10 
dolar seviyesinde işlem gördü. Haftalık bazda ise %2 kayıp verdi.Gümüşün spot piyasadaki 
ons fiyatı %1.6 düşüşle 72.66 dolara geriledi. 
 

Teknik Analiz: 4400-4550 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4501/4302/4103 

Dirençler: 4660/4801 

 



 
 

 
 

PETROL 

Petrol fiyatları, Hizbullah'ın Lübnan'da ateşkesi reddetmesi ve Umman'ın Mina el Fahal 
rafinerisinde meydana gelen patlamanın ardından petrol yüklemeleri durdurulmasıyla 
yükseldi. Petrol fiyatları üç hafta sonra ilk haftalık kazanımını kaydetmeye hazırlandı. ABD 
ham petrolü haftalık bazda %6'dan fazla prim yaptı.Brent ham petrolünün en yakın vadeli 
varil fiyatı %0.44 yükselerek 95.45 dolar seviyesinde işlem gördü.ABD hafif ham petrolü 
%0.09 yükselerek 93.12 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor. 

 
 
 
Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View 
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Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
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olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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